

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2018年6月26日 星期二【今日8版】
戊戌年五月十三
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 27℃—36℃
阴到多云, 偏南风 4—5级。

总第3457期
2018年第121期

高邮市民守则

爱党爱国 爱我家园 遵纪守法 诚实守信
维护公德 热心公益 崇尚科学 移风易俗
爱岗敬业 助残济困 勤劳节俭 健康生活
尊师重教 拥军爱民 敬老爱幼 邻里和睦
言行文明 谦让包容 美化环境 保护名城



一般公共预算收入、实际到账外资、工业开票销售均实现“硬过半”——高邮镇交出高质量经济发展“成绩单”

本报讯(通讯员 蔡忠泽 陈阿薇 记者 翟甜甜)记者日前从高邮镇获悉,今年上半年,高邮镇交出了一份高质量经济发展的“成绩单”:预计上半年完成一般公共预算收入4亿元,占全年计划的55%;实际到账外资485万美元,占全年计划的88.2%;完成服务业增加值30亿元,占全年计划的55.5%;工业开票销售34亿元,占全年计划的50.7%,真正实现“硬过半”“超过半”。成绩的背后是该镇着力发展城市经济,加快培育新产业、新业态、新模式所做的积极努力,该镇转型发展的新动能正在形成。

龙头项目带动,引领服务业集聚发展。今年以来,高邮镇坚持把服务业作为主攻方向,依托城市资源,以大项目打造聚合空间提质服务业。位于捍海路东侧、武安东路北侧的武安广场项目商务综合体正在建设,部分附属设施已封

顶。项目全部建成投运后,将在东部新城形成以高端商业、商务办公、人才公寓为主的新兴现代服务业集聚区,年可新增营业额5亿元、利税3000万元。此外,世贸金街即将封顶,金帆中心主体建设已达2层,吾悦广场、金融中心已完成试桩,即将正式开工建设。

主动嫁接资源,打破空间资源天花板。高邮镇面对土地资源要素有限的实际,通过资源整合、资本道路,以“零增地”实现增资扩产。秦邮双创服务中心吸引入驻企业和个体19个,1至5月份实现营业收入超过2000万元;日兴公司和卫星公司上市进程加速推进,有望下半年正式报会;卡特刘科技、远望鞋业等一批嫁接提升项目成功签约落户。此外,该镇还大力发展“飞地经济”,与城南经济新区合作,规划建设园中园。

坚持绿色生态,开辟转型发展新通

道。高邮镇按照市委环湖发展战略,依托临湖临滩优势,积极打造滨湖生态景区,成功举办首届油菜花节。至5月底,高邮镇已经完成滨湖生态景区初步打造,实施了滨湖花海、湖滨人家、鸭鸭公社、北圩遗址公园等服务项目,累计接待游客8万多人次。下一步将大力推进四季花海景观建设,启动老庄台民宿民居样板房建设,加快滨湖禅修小村项目推进,积极实施人工沙滩休闲娱乐项目,定期举办主题文化旅游节庆活动,努力实现旅游业的大发展。

高邮镇党委书记李深红表示,下一步,高邮镇将围绕打造“首创首善,彰显高邮文化生态特色的新城区”目标,继续解放思想,扬长避短,展示优势,努力推动城市经济取得新发展。



重点企业发力 加大项目招引

高新区大干快上冲刺“双过半”

本报讯(记者 管玮玮 通讯员 宰森旺)近日,记者来到高新区星慧集团,看到厂区内所有机器都开足马力,工人们正在生产线前紧张忙碌着。企业相关负责人高兴地告诉记者,今年1至5月份,集团已实现开票销售1.18亿元,较去年同期增长31%,按照这样的增幅,预计今年开票销售有望突破3亿元。与此同时,承煦电气、赛德公司等一大批企业也在发力冲刺,助推高新区实现“双过半”。

今年以来,伴随着一大批工业企业的发力提速,高新区工业经济发展趋势向好,1至5月份实现工业开票销售65.27亿元,同比增长23.3%,实现工业入库税收2.43亿元,同比增长40.6%,实现规上工业产值90.1亿元,同比增长

20.4%,实现公共财政收入1.63亿元,同比增长52.07%。“当前,高新区正围绕‘双过半’‘硬过半’目标任务,狠抓招商引资、项目建设、工业经济等各项工作。”高新区管委会副主任赵宝松介绍说。

要实现高质量发展,优质项目招引是关键。今年,高新区修订完善了招商引资政策,重点瞄准上海、苏南、长三角、珠三角等重点区域,围绕“打造绿色照明、电线电缆和太阳能光伏三大产业集群,积极培植汽车零部件产业、发展现代农业和现代旅游业等新兴产业”目标,进行上下游产业链的延链补链和强链招商,主攻央企国企、中国百强民营企业 and 世界500强企业,全面推进高新区产业转型升级。此外,高新区采取基金入股、顾问招商、委托招商等方式,促

使更多新项目、好项目先后成功落户。据悉,目前该区确定在本月底进行意向签约项目已达20个。“我们已明确两组人员对所有项目跟踪推进,明确目标,倒逼序时,力争所有意向签约项目全部成功签约、落地落户。”高新区相关负责人表示。

项目建设也是高新区当前工作的重头戏。今年以来,高新区落实副科级以上班子成员实行重大项目挂图作战责任制;出台高新区《工业经济转型升级“双百十”行动计划》,“滴灌式”扶持优势企业做大做强、创新创优;设立多个工作协调组,具体协调解决项目推进中出现的困难和问题,形成“一个项目、一位领导、一套班子、一抓到底”的包保机制。

市领导分赴各联系点调研

强化使命担当 推动高质量发展

连日来,市领导朱莉莉、赵广华、王永海、李生分别赴各自解放思想大讨论联系点开展调研,不断将解放思想大讨论活动向纵深推进。

近日,市委常委、市纪委书记、市监委主任朱莉莉来到市人社局、建管局和菱塘回族乡,就开展解放思想大讨论活动进行调研。朱莉莉要求,人社部门要进一步提高政治站位,强化使命担当,以解放思想为先导,努力以创新思维、创新方式破解发展中的问题,合力推动人社事业高质量发展。市建管局要准确把握解放思想的丰富内涵,在解放思想中学习新的思想,切实履行自身职责、提升服务水平、加强队伍监管、推进党风廉政建设。菱塘回族乡要细排深排影响高质量发展的痛点难点,着力放大特色产业优势、彰显特色,打破地域限制、全面融入高新区,创新服务、改善民生、提高群众归属感幸福感,建设美丽乡村、打造生态样板。

日前,市委常委、常务副市长赵广华赴解放思想大讨论活动联系点市财政局调研。赵广华要求,要善于发现问题,根据目前高邮财政现状,针对政府债务管理情况如何推动经济发展、国有公司如何参与土地经营、不良资产收购链条如何可持续、国有公司如何担保、涉农资金怎么整合、国有资金代办项目如何实施等难题进行探讨、调研,并形成制度来推动财政工作高质量发展。

近日,副市长王永海分别赴解放思想大讨论活动挂钩联系点市金融办和市编办走访调研。王永海要求,要把解放思想大讨论活动作为一项重要的政治任务来抓,在活动中强化理论学习、破解思想层面及机制上的障碍、转变工作作风、提振干事创业精气神;注重融入结合,彰显特色,不断将解放思想大讨论活动向纵深推进,更大力度服务高质量发展。

近日,副市长李生赴解放思想大讨论联系点城南经济新区走访调研。李生要求,城南经济新区要在提高站位上解放思想,提高产业层次、调优产业结构;围绕服务企业解放思想,针对重点企业实行个性化服务;围绕生态宜居解放思想,做优新区文化和生态;围绕干事创业担当解放思想,吃透政策,做到同心同力、共同担当。

本报综合

思想大解放 发展高质量

市纪委监委全力配合中央环保督察“回头看”——

主动跟进做好环保督察监督执纪

本报讯(通讯员 景昌龙 记者 匡杰)为全力配合做好中央环保督察“回头看”迎察工作,连日来,市纪委监委积极介入中央环保督察交办信访问题整改情况督查,强化交办件信访处置情况的跟踪、督察和问责工作。

为全面掌握全市生态环境保护工作状况,科学、精准、有效开展监督执纪问责和调查处置工作,5月份以来,市纪委监委组织人员全程参与中央环保督察组交办信访问题整改情况督查工作;6月初,抽调8名纪检监察干部参与市政府联合督查,对中央环保督察交办问题涉及的35家企业进行了现场检查和督办。此外,根据中央环保督察高邮市协调联络组第一次会议要求,市纪委监委召集“回头看”迎察纪检组相关人员,集中学习有关工作要求,明确对交办信访件处置情况跟踪督查的重点,对工作推进不力,有问题不整改、大问题小整改以及整改不及时、不到位和虚假整改等形式主义、官僚主义问题进行追责问责。

为硬化工作措施,6月17日,“回头看”迎察纪检组召开专题会议,对已经形成初步调查结果的首批5件交办信访问题进行专题研判,分析梳理问责线索。18日,市纪委监委组成三个调查核实小组,分赴4个乡镇,约谈有关乡镇分管领导和职能部门负责人,同时对有关信访问题中是否存在工作不力、把关不严、行为迟缓、推诿扯皮等行为进行调查。

邮中成海军工程大学“优质生源基地”

本报讯(记者 管玮玮)25日下午,海军工程大学副校长、博士生导师王航宇一行来邮,为高邮中学“优质生源基地”授牌。市委常委、市人武部政委陈立柱参加授牌仪式。

海军工程大学是一所具有鲜明海军特色的全国重点大学。该校建校近70年来,为海军培养了近10万名高素质军事人才,近百人已成长为共和国的将军,被誉为“海军军官的摇篮”。高邮中学一直与海军工程大学有良好的合作关系,近年来先后向该校输送了8名优秀毕业生。

陈立柱在授牌仪式上表示,此次授牌仪式是两校进一步深度合作的标志,希望高邮中学能以此为契,不断加强优秀人才培养,持续提升教育教学质量,大力开展国防教育和爱国主义教育,努力向军队院校输送更多更好的人才;海军工程大学能更多关心、关注高邮,持续与我市开展多层次合作交流,以实现共赢。

授牌仪式上,两校负责人签署了生源基地协议书,王航宇还向我市赠送了珍贵的纪念品。



高邮湖湿地是我国重要的湖泊湿地,已被列入国家级重要湿地保护名录,拥有丰富的生物多样性资源。图为记者在湖区马棚堰水域拍摄到的画面。 王山林 摄

今日总值班 刘久凤
责任编辑 张维峰 版式设计 胡文君